

# ГАСТРОЛИ УЛЬЯНОВСКОГО ТЕАТРА

ВЧЕРА наши соседи, артисты Ульяновского областного театра драмы спектаклем «Маскарад» по пьесе великого поэта, нашего земляка М. Ю. Лермонтова начали свои гастроли в Пензе. За двадцать дней ульяновцы покажут пензенскому зрителю спектакли о юности вождя «Ульяновы» В. Осипова, «Униженные и оскорбленные» по роману Ф. Достоевского, «Круги ада» А. Насибова, «Не беспокойся, мама» Н. Думбадзе, «Вечером, после работы» и «Неравный брак» Б. Рацера и В. Константинова, «Обратный адрес» А. Алексина и «Сказка об уличном фонаре» А. Чуйкова.

За время гастролей артисты встретятся со своими зрителями на промышленных предприятиях, в колхозах и совхозах.

1 МАЯ 1972

Г. Пекин

ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА